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ВИКОРИСТАННЯ ФРЕЙМВОРКІВ ПРИ ПРОЄКТУВАННІ ВЕБСАЙТІВ НА МОВІ 

JAVASCRIPT 

Популярність мови JavaScript продовжує зростати з кожним роком. У 

наш час вона вважається однією із найперспективніших мов програмування, 

яка включає в собі досить великий функціонал та використовується в додатках 

як для комп’ютерів, так і для телефонів та серверів.  

Щоб відповідати зростаючим потребам ринку IT-технологій, фахівцями 

було розроблено новий інструмент – web framework. 

Метою нашої роботи є дослідження можливостей популярних 

фреймворків та їх використання при розробці вебсайтів. 

Фреймворк являє собою каркас, платформу для створення вебпродуктів 

нового покоління, їх ефективної підтримки. Він призначений для складних, 

масштабних проектів, дозволяє впроваджувати нестандартні рішення [1]. 

Архітектура фреймворку має такі складові: 

1. Модель – формує структуру сайту; 

2. Уявлення – графічно відображає дані; 

3. Контролер – працює з користувачем і отримані від нього дані перетворює на 

команди для інших складових. 

При розробці сайту розробник або пише сайт з нуля, або використовує 

готову CMS. Якщо все робити власноруч, то це займає досить багато часу і 

зусиль, на відміну від цього конструктор дає право швидко створювати 

проекти, але з певними обмеженнями, тому ці способи підходять для розробки 

не складних проектів. Фреймворк – це щось середнє між цими двома 

способами. З ним важче працювати, ніж з готовим конструктором, але набагато 

швидше, ніж при написанні коду. 

Переваги фреймворків: 

− швидке створення додатків; 

− постійне вдосконалення та розвиток продукту; 

− просте використання; 

− безпечне зберігання даних; 

− можливість сайту витримати значні навантаження.  

За критерієм розміру всі платформи можна розділити на дві групи: 

звичайні і мікро. Перші призначені для вирішення масштабних, різнобічних 

завдань, другі – для реалізації певної функції. Мікрофреймворки можуть 

розширюватися за рахунок впровадження нових додатків або об’єднуватися з 

звичайними [1]. 

Найпоширенішими  фреймворками у 2021 році є: 

1. ReactJS – фреймворк створений компанією Facebook, який 

використовується для створення інтерфейсу користувача та вирішує проблеми 

оновлення даних сторінки в розробці лендінгів, має безліч власних концепцій. 



 6 

2. Ember.js – це JS фреймворк, програма з відкритим кодом для 

створення односторінкових веб-додатків зі складними взаємодіями з 

користувачами. Каркас від Ember забезпечує значну масштабність та гнучкість 

продукту. Фреймоврк систематично оновлюється і надає повний пакет 

різноманітних функцій. Ember має обширну та досить активну спільноту, і це 

дозволяє об'єднувати рішення загальних завдань [2]. 

3. AngularJS – каркас для розробки веб додатків від Google. 

Застосовується у динамічних додатках з використанням HTML для статичних 

сторінок, є дуже потрібним для дизайнерів. Фреймворк вважається важким для 

початківців, але з відкритим первинним програмним кодом і збереженням 

фрагментів для подальшого використання  

4. Node.js –  являє собою серверну платформу, котра охоплює усі 

потреби веб-розробки. Завдяки цьому код призначений для роботи із сервером 

можна писати на JavaScript 

5. jQuery – фреймворк, розроблений на основі технології JavaScript, 

який дозволяє спростити написання великих фрагментів коду [3]. Бібліотека 

Джейквері включає досить велику кількість заготовлених функцій для 

створення інтерактивних елементів на сайті. Головне призначення фреймворка 

jQuery – програмування елементів вебресурсів та створення різних вебдодатків 

[4]. 

Таким чином, використання напопулярніших фреймворків та інших, 

розроблених на основі технології JavaScript дозволить якісно та в оптимальні 

терміни створити інтерактивні та масштабні вебсайти. 
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